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1. Beinosinm 3aganus:
a) OOBeIM YMCII0 MECTHAECAT CEMb W 3aIMIIIHA YHCIIa BOCEMBACCIT; CEMBICCAT YEThIPE
37, 48, 67, 82, ,

0) 3anuiuu Bce yKcia, KOTOPBIE B YUCIOBOM PSAY CTOST MEXIY yuciamu 58 u 63

B) 3amuiM 4ucia, B KOTOpbIX 2 aec.7en.; 4nec.0en.

2. U3 uudp S, 6, 7, 8 BbIOepu U 3anUIIM B KaKI0€ OKOIIKO OJHY M Ty ke HMdpy, Taky, 4To0bI
HEPaBEHCTBO CTAJI0 BEPHbIM

6] {]2 L] 11 2

3. OﬁBeIll/l BCJINYUHY IECTh CAHTUMETPOB M 3allMIIA COPOK CEMb MUJIJIMMETPOB

11 mm 6 cm 2 M 3cm 12 cm 45 nm
4. 3anoJiHU NPONMYCKH TAKUMHU YHCIAMHU, YTOOBI MOJYYHIUCH BEPHbIE PABEHCTBA.
87MM=|:|CM|:|MM I:IJIM:9OCM 350M:|:| M I:ICM
5. TIpouuTaii 3anauy. CoeqHH BONPOC U PelIeHNe 3aa4H.

Ha Tapenke Obu10 8 KyCOUKOB ChIpa, 32 00€/10M Chenu 4 KYCOUKOB, a 3a Y)KMHOM 3 KycouKa.

CKOJIBKO BCEro KYCOUYKOB ChIpa Chesn? 4-3
CKOJIbKO KyCOYKOB ChIpa OCTAJIOCh Ha Tapeike? 4+3
Ha cxonbko Ooiibllle KyCOYKOB ChIpa CHEIH 3a 8-4-3
00e10M, 4eM 32 YKHUHOM?

Ha cxonbko MeHbIIE KYyCOUKOB ChIpa CBHENIH, YEM 8-(4+3)
ObLT0?

6. Haiinu n3006pakeHHIO COOTBETCTBYIOIIECE Ha3BaHKe. 3amuIld HoMep GUTYPEHIL.

KBaJpar IPSIMOYTOJIBHUK JIOMaHas

Kpyr ay4 TPEYTOJIbHUK

oBaJ IS TUYTOJIBHUK poMO
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7. Haueptu npssMOYroibHHUK co cTopoHamu 2 cM U 5 cm. IIpoBean oTpe3ok Tak, 4ToObl OH pa3Ouil 3TOT

MMpsAMOYT'OJIbHHUK Ha ABa TPCYTOJIbHUKA.

3 kiace

1. Kakoe 4ynciio crout Mexay yucjaamu 678 u 680
a) 677 0) 681 B) 688 r) 679

2. Boi0epuTte npaBuJibHOE pa3jioKeHue ynciaa 2796 Ha cyMMy pa3spsiiHBIX cJIaraemMbIxX
a) 2000+700+90+6  6) 1000+1000+700+90+6  B) 2700+90+6 1) 200+70+90+6

3. CpaBuute unciaa 458 u 467

a) 458 > 467 0) 458 =467 B) 458 <467 T') CPaBHUTH HETb3S
4. 3anonnu nponycku: 840 cm=__ M __ am
a) 8 M4 1M 6) 8 M 40 1m B) 80 M 4 1M r) 84 m 0 om

5. 3anuum NMPONYIICHHBIC HAUMCHOBAHUA €/IMHULI UBMECPCHUS:

1.=100.. 1..=10.. 1..=1000.. 1..=60..

6. Peminte ypaBHenue 7 4 20 muH + x = 10 4 35 Mmun




7. BoiOepuTe yn00HbIi NOPAAOK AelCTBUI NPHU BbIYKCcJeHnH npumepa 600 + 58 + 300
a) (600 + 58) + 300 B) (600 + 300) + 58
0) 600 + (300 + 58) r) 600 + (58 + 300)

8. CocTaBbTe BhIpajkeHHe 110 3aj1a4e:
Cgera xynuia terpaau Ha 120 py6ueii u 4 anpboma 1o nieHe 35 pyouiert kaxaplid. B kaccy oHa momana
Kymopy aocrounctBoM 500 pyoseit. Ckonbko caauu monydut Cera?
a) 500 —35+4+ 120 B) 500 — (35 - 120+ 4)
0) 500 — 120+ 354 r) 500 —(35+4 +120)

9. Pemru 3agauy:
[TepumeTp npsiMmoyroibHUKa paBeH 24 cM, a JyIMHA OJTHOM €ro CTOPOHBI paBHa 5 cM. Haiinu ninuny
JPYrO CTOPOHBI 3TOrO MPSMOYTOJIbHUKA.

Ortser:

10. B Tadumuue npeacrasjaeHa MHGpopManus 0 )KUBOTHBIX HALIEH NJIAHETHI.

rjl\ji ’KuBoTHoe Jnvina Macca
1 benwiit MmenBenn 3m It
2 Turp 2M90 cm 270 xr
3 bypr1it MenBenb 2M50cMm 750 kr
4 JleB 2 M40 cm 220 kr
5 AdpukaHckuii CIIOH 4™m 71 500 kr

HCHOJ’IB3YH JaHHBIC Ta6J'II/II_U>I, OTBCTH HA BOIIPOCHI:

1. KTo 13 )XMBOTHBIX UMEET HanOObITyI0 Maccy? OTBeT:

2. Kakoii qimuab! Oypseiii meaean? OTBeT:

3. Kto nerue 6yporo measens ? OTBer:
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